

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 17 ianuarie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de către doamna Cristea Andra - Bianca, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, careia i-au fost delegate atribuțiile secretarului general al municipiului, motiv pentru care va participa la lucrările ședinței, prima din acest an, ocazie cu care urează tuturor doamnelor și domnilor consilieri locali "La mulți ani!".

Au răspuns convocării toți cei 19 consilieri locali în funcție.

În continuare, doamna Cristea Andra - Bianca, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, face precizarea că proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi, poate să fie supus dezbaterii, fiind însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul primăriei și avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara.

Atrage atenția asupra obligației consilierilor locali de a respecta prevederile cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese astfel că, dacă se impune, roagă frumos înainte de a se intra în discuții, să facă mențiunea cu privire la acest aspect.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Marian Adriana - Paula, șef birou - Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare și domnișoara Pinteana Georgiana - consilier personal al domnului primar.

Președintele de ședință supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii temporare a golurilor de casă în anul 2022, din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar

Se aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii temporare a golurilor de casă în anul 2022, din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 1/17 ianuarie 2022 privind aprobarea acoperirii temporare a golurilor de casă în anul 2022, din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Stanciu Mihai Ioan



SECRETAR GENERAL,
Bizo Anca

Întocmit/Redactat: Olărașu Simona